



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 56 (10632)

15 ИЮЛЯ 2022

ПЯТНИЦА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Цифра номера

БОЛЕЕ **10** МЛН РУБЛЕЙ
муниципального бюджета
выделено на ремонт
Ражевской амбулатории

Подробности на **стр. 2**

Беспокойная служба пожарного инспектора

Сергей Курденко, инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Голышмановскому городскому округу, по долгу службы занимается предотвращением пожарной опасности.

В 2010 году после армии он пришёл в надзорную противопожарную службу и прикипел к этой работе всерьёз и навсегда.

Сергей Курденко отмечает, что определиться в выборе профессии инспектора здорово помог дружный и сплочённый коллектив пожарного отряда. И сейчас с благодарностью говорит о наставниках, кто поддержал, помог узнать все тонкости и детали надзорной работы и пожарной охраны в целом. Это руководитель отряда Алексей Ножкин, начальник межрайонного отдела надзорной деятельности Денис Швецов, его заместитель Сергей Филинов и многие другие опытные товарищи по службе. Совсем недавно Сергей Курденко получил второе высшее образование: окончил факультет техносферной безопасности в Аграрном университете Северного Зауралья. Теперь он – дипломированный инженер пожарной безопасности. Таковы требования, предъявляемые к должности инспектора надзорной службы.

Он проверяет противопожарное состояние учреждений, организаций и предприятий на вверенной территории. Это основная обязанность инспекторов надзорной службы. В ходе плановых проверок выявляют недостатки в плане пожарной безопасности, предписывают устранить в определённые законом сроки. В период пандемии правительство ввело мораторий на плановые проверки предприятий среднего и малого бизнеса. На первое место вышла профилактика, информирование граждан о правилах пожарной безопасности.

Под пристальным контролем школы, детские сады, социальные и культурно-досуговые учреждения – то есть, объекты повышенной опасности с массовым пребыванием людей. Сергей Курденко часто бывает там, в том числе в агропедколледже. Лучше несколько раз рассказать, как соблюдать правила пожарной безопасности, быть осторожными и внимательными при пользовании электрическими приборами, как вести себя при обнаружении пожара, чем стать фигурантом печальных сводок. И злостных нарушителей со временем всё меньше: горький опыт учит.

Кроме проверок, профилактических мероприятий, инспектор Курденко по фактам пожаров ведёт дознание. С оперативной группой пожарно-спасательного отряда выезжает на место пожара, расследует детали происшествия, выясняет причины. Часто случаются вызовы вне графика работы – у



Сергей Курденко, как истинный инспектор госпожнадзора, считает, что лучше пожар предупредить, чем бороться с его последствиями. Поэтому он интенсивно ведёт профилактические беседы с населением

стихийных бедствий нет расписания. Сергей рассказывает, как только начинается пожароопасный период – выездов всё больше:

– Был случай, что в одно время, с разницей в несколько минут, пришли пять сообщений о пожарах. Естественно, всем пришлось срочно выезжать на места возгораний. У нас такая профессия, которая требует оперативности и полной отдачи: надо – значит надо!

В семье у Сергея Курденко подрастают два сына – Роман и Дмитрий. Старший – школьник, он с гордостью рассказывает одноклассникам о профессии папы, когда тот приходит в школу с беседой о пожарной безопасности, Мальчишки не раз побывали на экскурсии в пожарной части и уже хорошо осознают, насколько ответственна и опасна работа пожарных. Супру-

га Олеся по профессии медицинский работник. Трудится в областной больнице № 11 и, как никто другой, понимает и поддерживает мужа.

Был в биографии капитана внутренней службы Сергея Курденко эпизод, который поменял его жизнь. В 2016 году, после штатных изменений в системе МЧС, он ушёл работать в МО МВД «Голышмановский» начальником тыла. Но за два года работы в кабинетных условиях ещё больше утвердился: его место не в тылу, а на передовой в системе МЧС. И Сергей вернулся в службу надзора и профилактики пожаров и продолжает обучать молодёжь ответственному и осторожному обращению с огнём.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

18 июля – День создания органов государственного пожарного надзора в РФ

Искренне поздравляю ветеранов и сотрудников органов государственного пожарного надзора с профессиональным праздником! Государственный пожарный надзор России имеет богатую многолетнюю историю со своими успехами и достижениями. Сегодня подразделения надзорной деятельности – эффективная и результативная система предупреждения и профилактики пожаров. Условия современного мира диктуют пожарному надзору новые задачи, успешно внедряются новые подходы в организации деятельности, применяются инновационные формы и методы осуществления проверок. Эффективно повышается уровень профилактической работы, и большое внимание уделяется защищённости населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и пожаров. Люди, которые приходят на службу в надзорные органы спасательного ведомства – профессионалы высочайшего класса, ответственные, принципиальные и беззаветно преданные своему делу. Благодаря плодотворному труду, компетентности, глубоким знаниям, грамотному подходу к делу и верности принятым на себя обязательствам, сотрудники пожарного надзора вносят большой вклад в обеспечение защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций различного характера. За каждым успехом в вопросах выявления возможных рисков, обеспечения пожарной безопасности, повышения ответственности и сознательности граждан стоит ваша энергичная деятельность. Поздравляю всех с праздником! Желаю вам большой удачи, успехов, добра, благополучия и, традиционно, как принято в МЧС, сухих рукавов!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

Награждения

2. Объявлена Благодарность Главы Голышмановского городского округа:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием 180-й годовщины со дня образования Сбербанка России:

Молодчиковой Марии Сергеевне, старшему менеджеру по обслуживанию Дополнительного офиса № 8647/0276 Западно-Сибирского отделения № 8647 ПАО Сбербанк.

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня бухгалтера:

Федоровой Ирине Петровне, главному бухгалтеру муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Голышмановский молодежный центр».

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием 55-летия со дня рождения:

Рейспих Лидии Андреевне, ведущему библиотекаря Хмельёвской сельской библиотеки МАУ «Голышмановская ЦБС».

В СТРАНЕ

По местам отдыха Путина

В июле первые туристы отправились по новому национальному маршруту «Сибирские каникулы», сообщает ТАСС. По сведениям Ростуризма, 8-дневный маршрут протяжённостью 1,2 тысячи километров пролегает по местам отдыха Президента РФ Владимира Путина и охватывает достопримечательности Красноярского края, Хакасии и Тывы.

В РЕГИОНЕ

Кампус мирового уровня

В Тюмени построят межвузовский кампус мирового уровня, сообщил губернатор Александр Моор. В регионе всегда делали ставку на человеческий капитал, а Тюмень – один из крупных студгородов России, поэтому приняли такое решение. Это будет не только комфортное жильё для студентов, но и открытая часть общественного пространства города для всех.

В ОКРУГЕ

Выставка Корнильцева

38 полотен с живописью и графикой профессионального художника Евгения Корнильцева представят на открытии его персональной юбилейной выставки «Пространство света» в Арт-галерее Ишима **15 июля**. Экспозиция к 60-летию мастера состоит из разделов: «Времена года, или Тихая жизнь» и «Пятое время года, или Загадочный реализм».

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

На страже закона и порядка

22 июня на должность прокурора Голышмановского округа назначен Николай Бизин



Такой приказ подписал генеральный прокурор Российской Федерации.

Родился Николай Бизин в селе Карачино Тобольского района Тюменской области. После окончания средней школы поступил в Тобольский педагогический колледж, получил профессию учителя физкультуры. Продолжил обу-

чение в Тюменском юридическом институте Министерства внутренних дел РФ. После окончания в 2011 году поступил работать в правоохранительные органы на должность участкового инспектора в городе Тюмени. Затем был принят на работу в Прокуратуру Российской Федерации.

– В юности думал, что продолжу семейную династию учителей по материнской линии. Став старше, я понял, что хочу свою жизнь связать со службой в правоохранительных органах, – рассказывает Николай Бизин. – Честь прокурорского мундира для меня не пустой звук. Прокурорский надзор выбрал потому, что считаю важным защитой прав граждан.

Николай Бизин начал карьеру в прокуратуре Ленинского административного округа Тюмени в должности помощника прокурора. Через два года его назначили на должность помощника прокурора этого города. Затем работал заместителем прокурора города Тобольска. Перед назначением в наш округ около пяти лет трудился в должности прокурора Вагайского района.

– Для меня первоочередной задачей является сохранение законнос-

ти и правопорядка. Важны вопросы, связанные со своевременной оплатой труда, с осуществлением надзора в сфере жилищно-коммунального хозяйства, с расходованием бюджетных средств, выделяемых на реализацию национальных проектов. И, конечно, борьба с преступностью. Сейчас вхожу в курс дел и проблем округа, чтобы плодотворно и результативно осуществлять надзорную деятельность. Принимать граждан готов ежедневно, – говорит Николай Бизин. – В моей практике была масса дел по восстановлению гражданских прав. Запомнился один случай: в прокуратуру Вагайского района обратилась многодетная мать, у которой сгорел дом. Местная администрация отказала ей в постановке на учёт в качестве нуждающейся в улучшении жилищных условий. С помощью прокуратуры её права были восстановлены в судебном порядке. Кроме того, прокуратура взяла шефство над этой семьёй: поддерживала, радовала детишек во время праздников.

Прокурор Голышмановского округа Николай Бизин женат, у него трое детей.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ**

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Командно-штабные учения по АЧС

Межрегиональное учебное мероприятие по африканской чуме свиней на территории Медведово Голышмановского округа 19 июля организует Управление ветеринарии Тюменской области.

Опасность при вспышке АЧС заключается в высокой смертности животных. В этом случае ликвидируется всё поголовье свиней в установленной зоне, и подсобные хозяйства или предприятия несут огромный экономический урон. Методов лечения и профилактики африканской чумы свиней не разрабо-

тано, вакцины не существует. Угроза заноса и распространения вируса АЧС есть всегда. Поэтому владельцы личных подворий и руководители хозяйств, в которых содержатся свиньи, должны строго соблюдать ветеринарные правила и быть готовы действовать в чрезвычайной ситуации.

С этой целью и организуются командно-штабные учения. На время их проведения в течение всего рабочего дня будут закрыты две второстепенные дороги возле Медведово, установят знак объезда, организуют дежурство полиции. На трёх дорогах в селе будут работать контрольно-пропускные посты,

оборудованные временными дезбарьерами и шлагбаумами.

В учениях примут участие директор Департамента АПК нашей области Владимир Чейметов, представители Департамента ветеринарии Российской Федерации. А также ФГБУ «Центр ветеринарии», руководители Управления ветеринарии Ямало-Ненецкого автономного округа, Курганской, Свердловской, Омской областей, Управления Россельхознадзора по Тюменской области, ХМАО и ЯНАО, ветеринарные врачи сельскохозяйственных предприятий нашего региона и специалисты ветцентров.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

Медали областных летних сельских игр

Спортсмены нашего округа участвовали во всех 11 видах 29-х летних сельских спортивных игр Тюменской области.

В призёрах оказалась команда механизаторов – 3-е место: Иван Гусев и Альфия Игрушкина выступили здесь не первый год. Альфия ещё завоевала «серебро» в борьбе механизаторов, выполнив всего на одно отжимание меньше, чем соперница из Ишима. И второй раз за историю этих игр в призёрах сборная волейболисток округа.

– Завоевали «бронзу», как и на прошлых, 28-х, летних областных играх, – отметил их тренер Николай Землянкин. – Это было весомое достижение за всё время участия сборной нашего округа здесь. Ныче играли почти тем же составом. Из постоянных

участниц – Анастасия и Дарья Баяновы, Кристина Кормильцева. А также мои воспитанницы, уже студентки, которых начинал тренировать с начальной школы. Они выигрывали 2-ю детскую волейбольную лигу Тюменской области и региональную спартакиаду школьников, росли и достигали новых вершин. Анастасия Пономарёва и Татьяна Землянкина в 2018 году получили разряд КМС за победу на чемпионате УФО в составе сборной области и за «бронзу» в чемпионате России – самый большой прорыв волейболисток за всю историю Голышмановского спорта. У Анастасии Коваленко, Анастасии Воробьёвой, Валентины Муравьёвой, Марии Прямычкиной есть 1-й взрослый разряд по волейболу. Только Юлия Апарина – новичок. Но все сыгрались во время отборочных соревнований, поскольку со-

браться вместе на тренировки было проблематично: студентки выступают за сборные своих университетов, учатся в Тюмени и Шадринске.

В личном зачёте в состязаниях по лёгкой атлетике на 29-х областных летних сельских играх Евгений Филиппов завоевал «золото» на стометровке и «серебро» в беге на 200 метров. В армрестлинге 1-е место у Ивана Грачёва и 2-е у Ирины Дубасовой, тоже постоянных участников этих игр. Общекомандное место в армрестлинге – 4-е.

В итоге среди 22 команд муниципалитетов сборная нашего округа заняла 6-е место на 29-х областных летних сельских играх. В тройке лидеров – Тюменский, Ишимский и Викуловский районы.

**Подготовила
Надежда ЧЕРЕПАНОВА**

РЕМОНТЫ

Идёт ремонт Ражевской амбулатории



Ремонт здания амбулатории строители начали с оштукатуривания фасада

На эти цели из муниципального бюджета выделено более десяти миллионов рублей.

В планах на лето – привести в порядок кабинеты амбулатории, коридоры, заменить пол и инженерные сети, установить систему пожарной сигнализации. Ремонтом здания занимаются две тюменские бригады.

– Ещё в 2019 году в Ражевской амбулатории провели замену кровли, поставили новые окна, отремонтировали коридор первого этажа. Рабочие кабинеты не отвечали СанПиН. И комиссия провела детальное обследование помещений – от потолка до пола, а также систем электро- и водоснабжения, канализации. Как раз этим летом работы будут проведены в кабинетах на первом этаже и в нескольких помещениях на втором. Где необходимо – стены выложат плиткой по требованиям СанПиН. Изменится и облик здания: фасад оштукатурят и покрасят, – рассказала Вера Тарасова, председатель комитета градостроительства и архитектуры администрации Голышмановского округа.

Ражевская амбулатория обслуживает население южной части городского округа – 1800 человек трёх сельских территорий: Ражевской, Среднечирковской и Земляновской. К амбулатории прикреплены 11 фельдшерско-акушерских пунктов.

На время ремонта коллектив медперсонала переехал в здание Ражевской администрации. Медикам выделили самый большой кабинет, разделив его на зоны. Временно пациентам недоступны услуги физиокабинета и не действует дневной стационар.

– Хорошо, что администрация нас приютила, – говорит Светлана Лесникова, медсестра Ражевской амбулатории. – Мы организовали приём фельдшера, оказываем неотложную помощь нуждающимся. Если серьёзные отклонения в здоровье – отправляем в больницу в Голышманово к терапевтам, узким специалистам. Работает кабинет раннего выявления заболеваний. Действует процедурный, где производят забор крови на анализы и пациентам проводят назначенные врачами процедуры. В детской консультации принимают малышей. Выписываем хроническим больным необходимые рецепты. Амбулатория работает в привычном режиме. Ожидаем, что ремонт решит острые проблемы, от которых устали медики: была неисправна канализация, в кабинетах детской консультации провалился пол.

Местные жители с нетерпением ожидают завершения ремонтных работ. На протяжении многих лет вопрос по ремонту амбулатории поднимался на сходах граждан.

– Мы писали письма в разные инстанции, обращались к главе округа. Удручал сам внешний вид: обшарпанные стены глаз не радовали, внутри помещения было темновато и рваный линолеум. Особенно полы находились в плачевном состоянии – пожилым людям было небезопасно ходить. Хотелось, чтобы стало красиво и уютно, – отметила местная жительница Наталья Скипина.

Ремонт амбулатории будет продолжаться всё лето. Открыть лечебное заведение планируют к первому сентября.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВС РФ
8 (3452) 79-19-05

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ!

МИР МОЛОДЫХ

«Лидер XXI века»

Этот конкурс двадцать лет проводится для активистов и руководителей детских и молодежных общественных объединений. Нынче его организовывали под эгидой всероссийского конкурса «Большая перемена».



Дарья Елисеева второй раз представляла округ на областном этапе конкурса «Лидер XXI века»

На региональном этапе в Тюмени наш округ представляла лидер молодежного общественного объединения «Ноосфера» Дарья Елисеева. Девушка участвовала в этом конкурсе второй раз.

– Лидер – это человек, который идет своим путем и ведет за собой ребят. Он обладает главным качеством – доброжелательностью. Без этого его не будут уважать, воспринимать как наставника, как человека, который нужен коллективу, – поделилась своим мнением Дарья. – На муниципальном уровне конкурса снимали видео на тему: «Кто такой лидер?». Я успешно справилась с этим заданием и поехала на региональный тур. Была рада встретиться там с уже знакомыми ребятами и организаторами.

Проходили молодые лидеры Тюменской области два испытания: разрабатывали проект молодежной организации, подобной РДШ, и участвовали в деловой

игре на сплочение команды.

– Не чувствовалось конкурсной атмосферы: много радости, веселья и отдыха, – отметила Дарья Елисеева. – Участников было немало, но не могу назвать их конкурентами, скорее товарищами. Меня поддерживали семья, друзья и мой наставник Елена Воронова. В следующем году снова хочу поехать на «Лидера XXI века» и занять призовое место. Собираюсь участвовать в разных конкурсах: например, в проекте «Лаборатория РДШ», где главный приз – поездка в лагерь «Артек». Мечтаю стать педагогом-организатором, нравится работать с детьми.

По итогам лидерского конкурса победителями стали ребята из Заводоуковского округа. Второе место заняли активисты из города Тюмени, а третье – лидеры из Тюменского района.

Елизавета НИКИФОРОВА
Фото из личного архива

Что положено контрактникам тюменских спецподразделений: инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»?



ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫС. РУБЛЕЙ

с учётом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 тыс. рублей за каждый день в наступлении

+ от 50 до 300 тыс. рублей за уничтоженную технику противника

+ 100 тыс. рублей единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три);
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в ВУЗы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

тел.: +7 (3452) 79-19-05

НАША ИСТОРИЯ

Не забудем главного: мы из Голышманово!

Тридцать лет назад в областном центре появилось первое сообщество земляков

Официальное учредительное собрание жителей региональной столицы, так или иначе связанных с Голышманово, состоялось в Тюмени 17 июля 1992 года.

В считанные дни была создана общественная организация, утверждён устав. В августе 1992-го Управление юстиции Тюменской области зарегистрировало устав Голышмановского землячества под председательством Николая Ренёва. Среди инициаторов – М.И. Кузнецов, В.О. Ротбергер, Ю.Е. Устенко, П.П. Шашков, Ю.Е. Торгашев, Е.В. Харбаров, Г.Г. Масько, Г.В. Рябченко и многие другие.

Чтоб не пропасть поодиночке

Все члены Голышмановского землячества, однако, отсчёт его рождения ведут от первых встреч в узком дружеском кругу в начале 1990 года. Не случайно в марте 2020-го широко отметили юбилей этой общественной организации.

Тридцать лет оно объединяет голышмановцев, волею судьбы, работы, личных обстоятельств оказавшихся за пределами района, в Тюмени. Об этом не раз в интервью рассказывал Николай Иванович Ренёв. В прошлом он – специалист сельского хозяйства, начинал работу в районе ветеринарным врачом в совхозе «Ламенский», с должности первого секретаря райкома КПСС был переведён в Тюмень. Николай Ренёв – идейный вдохновитель и организатор землячества с недюжинной энергией, волей и любовью к району, где прошло его становление и профессиональный рост.

– Нас, голышмановцев, в Тюмени много. Кто-то работать сюда уехал, кто-то к детям на пенсии переехал, – поделился в одном из интервью Николай Иванович. – Часто встречались, рассказывали о делах, приглашали друг друга на праздники. С возрастом свободно времени стало больше. И мы решили не ограничиваться одними



Голышмановское землячество (ещё во главе с Николаем Ренёвым) на презентации книги «Ветераны сельского хозяйства – поколению 21 века»

праздниками, а объединить земляков в Тюмени – общаться, поддерживать связь с Голышманово, заниматься его историей. Ведь мы – активные участники многих значимых событий района.

Нина Александровна Половникова – педагог, заведующая отделом образования Голышмановского района в 1980-х годах – одна из первых влилась в активную работу землячества. Сейчас она руководит региональным отделением Союза пенсионеров России. Когда бывает в нашем округе по делам, всегда отмечает свою связь с ним.

– Я жила и работала в Голышманово четверть века. Здесь прошло моё становление. Когда ты молодым человеком приезжаешь на работу, попадаешь в трудовой коллектив, растёшь – этот опыт бесследно не проходит: становишься самостоятельным специалистом, человеком. Голышманово в моей жизни – это очень много. Здесь я пересекалась с состоявшимися, авторитетными руководителями, учителями, у которых многому научилась, набралась управленческого опыта. А спустя годы, в Тюмени, видеть этих людей, встречаться с ними – тоже дорогого стоит. Настоящего и будущего без прошлого нет. Я дорожу связью с Голышманово, здесь родились мои сыновья,

здесь мой дом, здесь я обрела себя.

Негласным девизом организации стали слова из песни: «Возьмёмся за руки, друзья, чтоб не пропасть поодиночке!». В нём суть: в годы слома прежней системы многие люди были отброшены на обочину общественной жизни. Активисты организации своим долгом считали поддержать ветеранов-земляков, дать возможность не чувствовать себя одиночками. С годами в организацию вошло более двухсот земляков.

В книгах сохранить воспоминания

Одна из важнейших задач землячества – сохранение истории края. В 2000 году был издан первый сборник «Малая родина». В него вошли документы областных архивов с 1918-го по 1980-е годы. Это уникальное собрание документов, без комментариев и субъективного анализа, даёт возможность заинтересованным читателям непредвзято изучать историю родного края. Среди документов – корреспонденции из районной газеты, которая в разные годы называлась «Колхозный призыв», «Знамя труда», «Ленинец». Книгу передали в Голышмановский краеведческий музей, в архив, районную и школьные библиотеки, в организацию. В редколлегию вошли В.И. Еро-

феев – в прошлом секретарь райкома партии, В.А. Шустов – сотрудник архива, почётный архивист РФ, экс-глава администрации района А.В. Малышкин и, конечно же, сам Николай Ренёв.

Книга имела большой успех, и Голышмановское землячество спустило пять лет выпустило в свет ещё одну – «Память сердца». Это воспоминания о людях земли Голышмановской. Над этой книгой работал уже большой авторский коллектив землячества и жители нашего района, руководители и специалисты сельского хозяйства, промышленности, культуры, образования, здравоохранения. В аннотации к изданию Николай Ренёв написал: «Почему мы взялись за это дело? Потому что многое видели и делали своими руками – всё то, чем сейчас живёт район и его люди. Потому что быстро и легко забываются имена людей, кипевших в горниле этих дел».

И он был абсолютно прав, когда говорил: «...Человеческие хорошие качества проявляются только в труде. Мы уверены, придёт время – восстановит свою былую мощь район (сейчас – городской округ – авт.) и пойдёт дальше дорогой созидания». «Память сердца» – самое полное издание, в котором голышмановцы рассказывают о времени и о себе, где перечислены фамилии уважаемых людей района – руководителей, работников сельского хозяйства, ветеранов войны, учителей, врачей, многодетных матерей, награждённых орденами и медалями за труд, за вклад в развитие района.

От голышмановцев – к Союзу землячеств в области

Вслед за Голышмановским землячеством были созданы подобные сообщества в других районах. И Николай Ренёв возглавил Союз землячеств. Работа по сохранению исторической памяти продолжилась уже на уровне области. Многолетний сборник «Труженики сельского хозяйства земли Тюменской», «Бессмертный тыл», «Ветераны сельского хозяйства – поколению 21 века»

– все эти энциклопедические издания были выпущены при поддержке регионального правительства и областного благотворительного фонда имени П. Прокопьева.

Николай Ренёв за три десятка лет работы землячества сумел оставить о себе хорошую память. Долгие годы он с товарищами по организации вынашивал идею создания памятника подвигу сибирской деревни в годы Великой Отечественной войны. Сама идея, проекты, эскизы долго обсуждались, были и его противники. К счастью, Николай Иванович успел увидеть своё детище – в ноябре 2020-го мемориал, посвящённый подвигу деревни, был открыт в Тюмени. Он символизирует связь поколений – от прошлого к будущему.

Через полгода Николая Ренёва не стало. Совсем недавно землячество возглавил Олег Ренёв. Он родился в Голышмановском районе, окончил школу, выбрал, как и его отец, свой путь в сельском хозяйстве. Ему продолжать отцовское дело – объединять голышмановцев в областном центре.

Геннадий Петрович Сидоров, полковник милиции в отставке, возглавил Тюменский областной Союз землячеств. В регионе сейчас двадцать местных организаций. В Голышмановском РОВД Геннадий Сидоров служил в должности заместителя начальника отдела. При его непосредственном участии в Голышманово был создан мемориальный комплекс сотрудникам МВД, погибшим при исполнении служебных обязанностей, выпущена брошюра с именами 14 милиционеров, которые погибли в разные годы. После Голышмановского РОВД Сидоров служил в Тюмени и на Севере. Был он в служебной командировке на Кавказе. А годы работы в Голышманово вспоминает с особым теплом – его супруга родом из Хмельёвки, здесь живут друзья. Связь с Голышмановской землёй будет продолжаться.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото со страницы Голышмановского землячества в соцсети «Одноклассники»

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЕЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 14 рублей 02 копейки.

Тираж: 2660 Заказ № 56